

“特斯拉”纯电动轿车 中牟造! 预计年内样车下线

9月16日,全省产业集聚区现场观摩活动拉开帷幕,观摩组此行的第一站便来到郑州中牟汽车产业集聚区,在郑州比克新能源汽车项目现场,令观摩组一行惊喜的是与“特斯拉”纯电动轿车的零距离接触。

据项目负责人介绍,目前新能源汽车项目厂房即将建成,这款纯电动汽车预计年内实现样车下线,明年将小批量投产。

在中牟比克新能源汽车项目展厅,

与特斯拉实车的零距离接触,让记者过足了这款“神车”的眼瘾。

作为新能源技术的弄潮者,特斯拉首款车型甫一问世便获得成功,除了拥有运动感的流线型车身,真正让业界震动的是其不俗的“内功”——以纯电驱动达到媲美跑车的加速性能。

郑州何时能造出自己的“特斯拉”?在中牟汽车产业集聚区,在特斯拉这样的“梦想之车”面前,而比克新能源汽车项目观摩现场的一段视频展示告诉人们,郑州汽车制造业已为实现这个梦想迈出了第一步。

视频介绍的正是郑州比克新能源汽车有限公司准备推出的一款纯电动汽

车,画面中,各个部件在电光石火中组成一辆完整的纯电动轿车,在不久的将来,郑州版“特斯拉”纯电动轿车将会出现在郑州街头。

据项目负责人介绍,目前新能源汽车项目厂房即将建成,这款纯电动汽车预计年内实现样车下线,明年将小批量投产。

而郑州比克的锂离子动力电池项目也已于上个月投产,纯电动汽车配锂离子动力电池将会跑得更快更远。

中牟播报
邢昊冉 孙冰茹
通讯员 田金敬

金融有“金”喜 10万元级新潮SUV推荐

购买SUV作为家庭用车不失为一种不错选择,综观10万元级车型,如何挑选一款优惠政策最适宜都市年轻一族的时尚车型呢?今天,小编就为大家推荐一款无论是外观造型、配置操控都十分给力,且优惠政策非常适合都市年轻一族的

时尚车型——海马S5。

官方指导价:8.98万~11.38万元。

近期,海马S5推出了“0的诱惑”专属金融购车政策,购买其全系车型中任意一款,均可享受“0利率 0手续费”双重惊喜。而“0压力和0负担”也可

以让都市年轻一族轻松应对。

海马S5拥有Tiger Shark虎鲨前脸造型、白色“灯眉”和镀铬“眼线”的鸥翼式前大灯、全系标配的LED日间行车灯。配备的同级别罕见越级装备——360°智能驾驶辅助系统,兼具实用性和智能性,在通过狭窄或障

碍物较多的路面时,都能通过车身四个超广角鱼眼摄像头,将车四周情况实时显现。此外,海马S5还配备了AMTS智能检测系统、Joy-Touch影音娱乐系统、音量随速调节系统、“伴我回家”大灯、双模式开启天窗等智能科技装备。

中牟两家 奶牛养殖企业 获“河南省十佳奶牛 养殖企业”殊荣

近日,省奶业协会“十佳奶牛企业”评选结果出炉,中牟县两家奶牛养殖企业喜获殊荣。

他们分别是河南瑞亚牧业有限公司和郑州天润畜禽养殖有限公司。

这是继2011年中牟县万滩标准化高产奶牛养殖示范园以后再次获得此项殊荣的奶牛养殖企业。

至此,中牟目前省十佳奶牛养殖场已达到3家。

中牟播报 邢昊冉
通讯员 李建坤

金至尊珠宝全新形象精品巡展天津站 时尚精品 华丽登场

最多名人明星汇聚的香港珠宝名牌金至尊珠宝启动全新形象精品巡展,透过在全国各大城市巡展活动为全新形象华丽登场揭开序幕。

9月6日,金至尊珠宝高层与品牌“至尊之星”曾志伟先生和产品系列代言人陈嘉桓小姐携手为天津友谊商厦“全新形象精品巡展”天津站及天津新天地广场“全新形象店”主持开幕庆典。适逢中秋佳节将至,金至尊珠宝更邀请品牌至美会员参观“全新形象精

品巡展”并即场与曾志伟先生和陈嘉桓小姐互动玩游戏及分享节日祝愿,品牌更送上纯银月饼套装礼盒以表谢意。

为贯彻品牌“一诺千金 无微不至 以客为尊”优质服务理念,金至尊珠宝特意邀请特选至美会员亲临参观“全新形象精品巡展”。宾客除可欣赏品牌各系列精品及设计团队历年来一些获奖作品的代表作外,更即场与曾志伟先生和陈嘉桓小姐互动玩游戏及分享节日祝愿,提前迎接中秋节的幸福喜悦。



挑衅市场底线? 沁园净饮机998元超低价!



伴随着中秋、国庆的到来,全国各大家电市场硝烟弥漫,新一轮的价格鏖战一“促”即发。这种现象在小家电市场最为明显:买一送一、打N折、买产品送大礼……各种促销手段五花八门、应有尽有。令人诧异的是,作为净饮机行业领导者沁园推出的998元超低价促销,被指恶性竞争、扰乱市场。

事实上,中秋节之后,小家电金九银十促销大战正式吹响了,不少商家更是将中秋、国庆促销视为下半年销售成败的关键。沁园饮水机借势本次促销季,隆重推出

998元超低价促销活动,引发行业震动。那么,沁园促销活动究竟给消费者带来多少利益呢?

据悉,针对本次中秋、国庆促销季,沁园推出多款超低价价格优惠的净饮机。为给消费者最大的让利,沁园净饮机5483更是以998元超级钜惠促销,引发消费者哄抢。与此同时,沁园净饮机推出3年滤芯免费活动,顾客购买净饮机可获赠相应的滤芯两套,连同机身一套,三年免费滤芯抱回家。

针对“沁园涉嫌恶性竞争”等观点,业界权威指出,沁园净饮机

998元超低价优惠促销,其目的是以最大的优惠回馈消费者,该价格并未违反行业市场规律及法律。

目前,沁园净饮机全面构筑起宣传网络。一方面,自8月4日以来,沁园重金打造的电视广告在央视一套黄金档播出,利用央视的强大资源进行推广;另一方面,沁园计划9-10月份在全国性报刊媒体、网络,投放“沁园净饮机998元送到家”为主题的广告。两记重拳出击,沁园净饮机产品及品牌知名度有望迎来快速提升。

公告

中牟保健养生研究会,牟社证字第01052号,法人:冯斌,地址:中牟宾馆西塔706房间,于2014年7月29日成立,特此公告。

金程国际幼儿园,牟社证字第2008-01024号,法人变更由张超变更为郭倩,特此公告。